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[bookmark: Start]REFERAT FRA DRIFTSSTYREMØTE 06.06.2017 

	På dette møtet var to av driftsstyremedlemmene ikke tilstede og driftsstyret kunne derfor ikke fatte vedtak. Møtet ble likevel avholdt som et informasjons og drøftingsmøte.  



Sak: 14/17: Godkjenning av innkalling. 
Ingen kommentarer til innkallingen.

 Sak: 15/17: Godkjenning av referat fra møtet 07.03.17.
Ingen kommentarer til referatet.
 
 Sak: 16/17: Tilsetting av ny rektor ved Ullevålsveien skole
Tove Væting er tilsatt fra 01.08.2017.Hun har lang erfaring fra Osloskolen og har tidligere vært assisterende og det siste året jobbet som fungerende rektor ved Linnerud skole. Leder av driftsstyret Gry Brandsnes og skolens tillitsvalgt Monica Abildgaard har deltatt i tilsettingsprosessen. Tove Væting blir presentert for skolens personalet 06.06.2017.
Driftsstyremedlemmene tar saken til orientering.
  
 Sak: 17/17: Endringer i personalet fra 01.08.2017
Pedagoger: Ivar Melbye og Nina Størmer Steira slutter 31.07.2017. Begge har hatt permisjon fra skolen dette skoleåret. Jorun Midtgaard og Ingrid Dyste er tilsatt fra 01.08.2017.                          Gudrun Lavik går av med pensjon 01.09.2017. Kari Berg og Ann Margreth Ånestad utvider sine stillinger. Hanne Sevendal skal studere og skal arbeide i redusert stilling.                                  Marianne Teie er vikar.
Assistenter: Flere assistenter har søkt på videre studier og får svar i slutten av juli. Skolen skal ha 2 færre assistenter neste skoleår, da disse har vært tilknyttet elever som slutter ved skolen.
Helsesøster: Lene Mari Fladberg skal ha permisjon. Ny helsesøster bli tilsatt fra 01.08.2017.
Driftsstyremedlemmene tar saken til orientering.


 Sak:  18/17: Elevgruppen skoleåret 2017-18
17 elever går ut av 10.trinn. En elev på 5 trinn skifter skole. Skolen får 18 nye elever. Det var besøksdag for nye elever 16.05. Neste skoleår blir det 11 elevgrupper (klasser). Totalt 14 elever på barnetrinnet og 38 på ungdomstrinnet.
Driftsstyremedlemmene tar saken til orientering.


 Sak: 19/17: Aktivitetsskoletilbud ved Ullevålsveien skole
FAU har utarbeidet et skriv til Utdanningsetaten. 
FAU ønsker driftsstyrets tilbakemelding på skrivet. Skrivet revideres, resultater fra Foreldreundersøkelsen legges til, og sendes til alle driftsstyremedlemmene.                                                 Målet er at rektor kan undertegne på vegne av alle driftsstyremedlemmene før skrivet sendes til utdanningsetaten. 

 Sak:  20/17: Reglement for driftsstyrene i Osloskolen
Gjennomgang av reglementet. Reglementet for driftsstyrene i Oslos-skolen -11.11.2009 
var tidligere sendt ut som vedlegg til saksframstillingen.
Driftsstyret ved Ullevålsveien skole har i mange år kun hatt en foreldrerepresentant og en vara. FAU må velge en representant til høsten 2017 da reglementet sier at det skal være to foreldrerepresentanter.

 Sak:  21/17: Eventuelt
· Skolens samarbeid med Statped: Gry Brandsnes la fram en sterk anbefaling at skolen søker Statsped (gjennom PPT) om rådgivningsstøtte på systemnivå, ift det digitale profesjonsløftet som skal gjennomføres i oslo skolen. Hun legger til at Staped har spisskompetanse på spesial/tilrettelagt undervisning og bla digitalisering av læreverk. Rektor legger dette fram for skoles ledelse.

· Kort gjennomgang av skolens økonomi: månedsrapporten som viser at skolen med samme aktivitet vil få et merforbruk på kr 399 000. Rektor har satt inn tiltak for å redusere merforbruket, og utdanningsetaten er varslet. 

· Gjennomgang av resultatene fra foreldreundersøkelsen vår 2017: Temaet for undersøkelsen var elevens psykososiale miljø. Det var 47% svarprosent ved skolen, 50% på landsbasis. Resultatene viser at foreldrene jevnt over er fornøyd med elevenes psykososiale miljø. De opplever at elevene trives og at skolemiljøet er trygt. Skolen har et forbedringspotensial og skal arbeide videre med: mobbing- via skolens plan mot mobbing, tiltak skal settes inn for å forhindre at noen opplever at de blir gjort narr av og foresatte skal få mer informasjon om hvordan de skal fremme klager og få forklart saksgang i klagesaker.
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